

від "20" травня 2016 року

№ 155-р

м. Долинська

КОНТРОЛЬ

Про реалізацію в районі державної політики у сфері соціального страхування та пенсійного забезпечення

На обліку в Долинському об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Кіровоградської області на території району перебуває 9307 пенсіонерів.

Середній розмір пенсії по Долинському району станом на 01 квітня 2016 року складає 1471,96 грн., що більше аналогічного періоду минулого року на 7,2 %. Порівняно із середнім розміром заробітної плати в районі це складає 54,5 %.

У зв'язку зі змінами до Податкового кодексу здійснювалося оподаткування пенсій, розмір яких перевищував три мінімальні заробітні плати. Загальна сума податку, перерахованого органам Державної фіскальної служби України у минулому році, склала 208,3 тис. грн.

Продовжується реформування пенсійної системи:

максимальний розмір пенсій обмежено сумою 10740 грн.;

введено особливий порядок виплати пенсій працюючим пенсіонерам;

призначення пенсій державним службовцям та прирівняним до них особам здійснюється за нормами одного закону;

змінено пільговий пенсійний вік;

поетапно змінюється загальний стаж роботи для призначення пенсій на пільгових умовах.

В районі забезпечено функціонування Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, яким визначається страхове право особи на соціальні виплати.

При цьому, в районі із 17,9 тис. осіб працездатного віку статус застрахованої особи мають лише 5,3 тис., або 29,6%. Як наслідок 12,6 тис., або 70,4 % не є застрахованими особами та втрачають право на майбутні соціальні виплати.

Розмір соціальних виплат є похідною від розміру заробітної плати особи. Проте в районі кількість суб'єктів господарювання, що нараховують заробітну плату, меншу за мінімальну – 18, кількість найманих працівників, що отримують за основним місцем роботи заробітну плату, меншу за мінімальну - 52 особи (або 1,0 % від загальної кількості застрахованих осіб).

Забезпечено інформування громадян про набуті соціальні права та перспективи їх зрушення внаслідок одержання “неофіційного” заробітку, зокрема, засобами веб-порталу інформаційних послуг Пенсійного фонду України. В районі зареєстровано 835 користувачів веб-порталу.

Органами Пенсійного фонду України, Державної фіскальної служби України, державної виконавчої служби та виконавчої влади в районі вживаються заходи щодо наповнення бюджету Пенсійного фонду України, зокрема шляхом погашення існуючої заборгованості з обов'язкових платежів.

Разом з цим негативно впливає на фінансову стабільність Пенсійного фонду України заборгованість із сплати єдиного внеску та обов'язкових платежів до Пенсійного фонду України підприємств, установ, організацій району, яка станом на 01 квітня 2016 року складає 1164,4 тис.грн., з них:

18,5 тис.грн. - борг підприємств, щодо яких застосовано процедуру банкрутства (ДФ ППФ “Інтерсервіс”);

22,3 тис.грн. – дієвий статус боргу (ПрАТ “Долинське АТП-13541”);

5,2 тис.грн. - заборгованість з відшкодування витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах (ЗАТ “Долинський плодородзплідник”).

Відповідно до реєстру, переданого Пенсійним фондом України, на 01 жовтня 2013 року заборгованість з єдиного внеску становила 384,2 тис.грн., за даними Долинської об'єднаної державної податкової інспекції головного управління Державної фіскальної служби у Кіровоградській області станом на 01 квітня 2016 року борг становить 1118,4 тис.грн., та зріс за період адміністрування єдиного соціального внеску органами ДФС на 734,2 тис. грн., або 291,1 % (з них 860,2 тис.грн. - заборгованість юридичних осіб, в тому числі 252,6 тис.грн. по ПрАТ “Долинське АТП-13541”, 258,2 тис.грн. - заборгованість фізичних осіб-підприємців).

Слід зазначити, що борг державних підприємств зі сплати єдиного соціального внеску становить 390,5 тис.грн., або 34,9 % (філія “Долинський райавтодор” ДП “Кіровоградський облавтодор”).

Затверджено графіки погашення економічно-активними підприємствами заборгованості, яка склалася станом на 01 лютого 2016 року, із сплати єдиного внеску та страхових внесків. Графіки затверджено по трьом платникам на суму 524,1 тис.грн., в тому числі 518,3 тис.грн. - заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску (ТОВ НВФ “Алькон” – 162,0 тис.грн, філія “Долинський райавтодор” ДП “Кіровоградський облавтодор” – 356,3 тис.грн.); 5,8 тис.грн. – борг зі сплати страхових внесків (ПрАТ “Долинське АТП-13541”).

В рахунок погашення боргу по страхових внесках від ПрАТ “Долинське АТП-13541” надійшло 0,9 тис. грн. В рахунок погашення боргу по єдиному соціальному внеску – 78,3 тис.грн. (ТОВ НВФ “Алькон”). Графік по філії “Долинський райавтодор” ДП “Кіровоградський облавтодор” не виконано.

З метою поліпшення в районі платіжної дисципліни та виконання завдань, спрямованих на погашення заборгованості перед Пенсійним

фондом України, забезпечується виконання доручення Кабінету Міністрів України від 12 лютого 2016 року № 39485/8/1-15, доручення Прем'єр-Міністра від 01 березня 2016 року № 22721/14/1-15, доручення голови обласної державної адміністрації від 23 березня 2016 року № 01-26/66/1 щодо продовження роботи, спрямованої на зменшення заборгованості до Пенсійного фонду України із сплати єдиного внеску, страхових внесків та відшкодування фактичних витрат на виплату і доставку пільгових пенсій.

Проводиться підготовча робота з впровадження в органах Пенсійного фонду централізованої єдиної для всіх управлінь фонду, захищеної за сучасними стандартами системи призначення пенсій, яка дасть можливість відмовитися від паперового документообігу та спростити процедуру прийому та обслуговування громадян.

На виконання рішення колегії районної державної адміністрації від 13 травня 2016 року № 7 та з метою вжиття додаткових заходів щодо виконання територіальними органами виконавчої влади, органами Пенсійного фонду, Державної фіскальної служби пріоритетних завдань з наповнення бюджету Пенсійного фонду України за рахунок підвищення рівня платіжної дисципліни, збільшення кількості робочих місць, підвищення рівня заробітної плати в районі, скорочення заборгованості по платежах, ведення реєстру застрахованих осіб в системі соціального страхування, подальшого впровадження якісно нового рівня обслуговування громадян, захисту прав осіб у соціальному страхуванні:

1. Першому заступнику голови районної державної адміністрації Зеленокорінній І.В.:

1) взяти під особистий контроль стан виконання завдань з погашення заборгованості та вжити вичерпних заходів щодо недопущення її зростання в майбутньому;

2) продовжити заслуховування на засіданнях районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних витрат керівників підприємств -- боржників.

2. Долинському об'єднаному управлінню Пенсійного фонду України Кіровоградської області, Долинській об'єднаній державній податковій інспекції головного управління Державної фіскальної служби у Кіровоградській області забезпечити координацію роботи з органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування з питань виконання графіка погашення заборгованості на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 12 лютого 2016 року № 39485/8/1-15, доручення Прем'єр-Міністра від 01 березня 2016 року № 22721/14/1-15, доручення голови обласної державної адміністрації від 23 березня 2016 року № 01-26/66/1.

3. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації здійснювати організаційні заходи з метою забезпечення

виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях району не нижче законодавчо встановленого рівня.

4. Долинській об'єднаній державній податковій інспекції головного управління Державної фіскальної служби у Кіровоградській області:

1) забезпечити виконання індикативного показника надходження єдиного соціального внеску в повному обсязі;

2) вжити заходи до платників єдиного соціального внеску, спрямовані на недопущення виникнення заборгованості з його сплати і погашення існуючої заборгованості;

3) забезпечити здійснення оперативного обміну інформацією з Долинським об'єднаним управлінням Пенсійного фонду України Кіровоградської області з метою своєчасного та цілісного наповнення Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування.

5. Долинському об'єднаному управлінню Пенсійного фонду України Кіровоградської області:

1) продовжити роботу, спрямовану на наповнення бюджету Фонду, стає фінансування виплат пенсій та обслуговування громадян;

2) забезпечити формування та ведення обліку застрахованих осіб в Державному реєстрі загальнообов'язкового державного соціального страхування;

3) здійснювати підготовчу роботу до впровадження централізованої системи призначення пенсій;

4) проводити постійний аналіз фонду оплати праці страхувальників щодо випадків нарахування застрахованим особам заробітної плати в розмірі, меншому за мінімальний, визначений чинним законодавством;

5) забезпечити належний контроль за надходженням коштів від легалізованих найманих працівників;

6) продовжити інформаційно - роз'яснювальну роботу з роботодавцями та самозайнятим населенням щодо своєчасної сплати єдиного соціального внеску і забезпечення прав застрахованих осіб на соціальні виплати.

6. Контроль за виконання даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Зеленокорінну І.В.

Голова районної
державної адміністрації

С. ОМЕЛЬЧЕНКО